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https://www.100test.com/kao_ti2020/248/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_248155.htm 一、选择题 1．保税业务中，

进料加工和来料加工的相同之处是_________。A．料件都需

要进口、加工成品都需要出口B．料件进口时都全额保税C．

成品出口时，属于国家许可证管理商品都免领出口许可证D

．加工期限都应在进口之日起一年内加工成品返销出口答案

：A2．“进料加工保税集团”是指经海关批准，_______直

至最终产品出口的企业联合体。A．同行业、若干个保税工

厂联合对进口料件进行多层次、对工序连续加工B．同行业、

跨关区、若干个保税工厂联合对进口料件进行多层次、多工

序连续加工C．由一个具有进口经营权的企业牵头，同行业

、跨省市、若干个加工企业联合对进口料件进行多层次、多

工序连续加工D．由一个具有进口经营权的企业牵头，同行

业若干个加工企业联合对进口料件进行多层次、多工序连续

加工答案：D3．根据《海关法》对保税货物的定义，下列选

项中不属于保税货物的有：A．来料加工合同项下进口的料

件和加工成品B．为保证来料加工合同的顺利执行，外商提供

以工缴费偿还价款的专用设备C．来料加工合同项下进口包

装物资D．临时进口货样答案：BD5．保税业务中，进料加工

和来料加工的相同之处是下列选项中的哪一条？A．料件都

需要进口，加工成品都需要出口B．料件进口时都全额保税C

．成品出口时属国家许可证管理的商品都免领出口许可证D

．加工期限都应在进口之日起1年内加工成品复出口 答案

：A4．天津某服装进出口公司和韩国某公司签订来料加工合



同，外商提供含涤35%、毛65%混纺面料及全部辅料加工男上

衣5万件，交付成品时外商支付加工费。该合同向海关办理登

记备案时，企业需向海关递交的文件有：A．加工单位或专

业外贸公司的营业执照和税务机关签发的税务登记证B．外经

贸主管部门签发的来料加工批准书和对外签订的正式料加工

合同副本C．需申领进口许可证商品的进口许可证D．海关认

为必要的其他单证和保函等答案：ABD5．某服装加工厂与外

商签定了一份加工服装出口合同，该厂报关员到海关办理该

批合同的备案手续时，应向海关提交下列哪些单证资料：A

．加贸易合同批准证B．加工生产企业加工生产能力状况C．

加贸易登记手册D．加贸易合同答案：ABD6．在加工贸易活

动中，下列哪些情况必须纳入保证金台账管理？A．海关按

企业分类管理制度确定的B类企业B．出口企业为加工出口产

品而由外商提供并随主料同时进口的辅助材料，金额为2万美

元的C．保税区内开展加工贸易进口料件D．金额为2万美元

的加工贸易合同项下进口料件答案：ABD7．加工贸易保证金

台账管理制度对不同类别企业和不同类别的商品分别实行保

证金台账的“空转”和“实转”，请指出下面正确的选项

：A．实行A类管理的企业，一般实行保证金台账“空转”B

．实行C类管理的企业，实行保证金台账“实转”C．加工限

制类的B类企业加工允许类商品，实行保证金台账“实转”D

．加工允许类商品B类企业，实行保证金台“空转”答案

：ABD8、向海关报关时适用保税区进境货物备案清单的是

：A．保税区从境外进口的加工贸易料件B．保税区销往国内

非保税区的货物C．保税区区内企业从境外进口自用的机器

设备D．保税区管理机构从境外进口的办公用品答案：A二、



判断题1．外商独资企业进口本企业自用的机器设备和物资，

免领进口货物许可证。答案：对2．外商与我国内某加工企业

签订来料加工装配合同后，委托该加工企业在我国境内购买

供加工成品的部分原材料。这种情况，凡属出口货物许可证

管理的商品均应申领出口许可证。答案：对3．所谓“异地加

工贸易”是指加工贸易企业将保税料件加工的产品结转至另

一直属海关关区内的加工贸易企业深加工后复出口的经营活

动。答案：错 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


